
①　それぞれの割
わり

合
あい

を 百
ひゃく

分
ぶん

率
りつ

で求
もと

めて，上の表に書きましょう。 百
ひゃく

分
ぶん

率
りつ

は四
し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

して，整数で表しましょう。

②　それぞれの割
わり

合
あい

を，下の帯
おび

グラフと円
えん

グラフに表しましょう。

③　小さい 1 めもりは，　　　　　％を表しています。

④　すりきずと打ぼくの件
けん

数を合わせると，全体の約
やく

−です。

下の表は，けがの種
しゅ

類
るい

別
べつ

の割
わい

合
あい

を表したものです。

割合とグラフ ①

◆帯グラフと円グラフのかき方

名
　

前
（ 教科書 185 〜 189 ページ）

５年

　　　組

種類 すりきず

件数　（件） 104 65 39 31 21 260

割合　（％）
わりあい

わりあいしゅるい

けん けん

打ぼく
しゅるい

切りきず ねんざ その他 合計

けがの種類と割合

わりあい けんしゅるい

けがの種類と割合（合計260件）

わりあい けんしゅるい

けがの種類と割合（合計260件）
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割
わりあい

合の大きい順
じゅん

に，

右回りに区切って

いけばいいね。



下の表は，ある地いきのごみの量
りょう

を種
しゅ

類
るい

別
べつ

に表したものです。

割合とグラフ ② 名
　

前
（ 教科書 190 ページ）

５年

　　　組

①　2000 年，2019 年の資
し

げんごみの割
わり

合
あい

は，それぞれ何％でしょうか。

　　　　2000 年　　　　　％　　　2019 年　　　　　％

②　2000 年，2019 年の資
し

げんごみの量は何万 t でしょうか。

　　　〈2000 年〉　　　　　　　　　＝　　　　（万 t）

　　　〈2019 年〉　　　　　　　　　＝　　　　（万 t）

③　けんさんは，グラフを見て，下のように話しています。

　　けんさんの話は正しいといえるでしょうか。

　　理由も説
せつ

明
めい

しましょう。

　　　正しいと　　　　　　。

　 理由は，

2000 年に比
くら

べて，2019 年の

資
し

げんごみの量
りょう

は増
ふ

えているね。

わりあい へん か

か ねん ふ ねん し

りょう

ごみの量の割合の変化
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か ねん ふ ねん し

可燃ごみ 不燃ごみ 資げんごみ2019年
（合計300万 t）

けん

資
し

げんごみの　　　　は，　　　　％から　 　 　 ％に増
ふ

えているが，

全体のごみの量
りょう

が減
へ

っているため，

資
し

げんごみの　　　　は　　　　万 t から　　　　万 t に減
へ

っているから。


